

НАЦІОНАЛЬНА СПІЛКА ЖУРНАЛІСТІВ УКРАЇНИ

Акціонерне товариство «Укрпошта» (далі — Укрпошта), користуючись нагодою, засвідчує вам свою повагу та повідомляємо наступне.

Укрпошта як оператор поштового зв'язку здійснює господарську діяльність виключно в межах чинного законодавства України та надає послуги поштового зв'язку, доставки друкованих медіа, виплати пенсій і соціальної допомоги на всій території країни.

Укрпошта намагається постійно підвищувати свою ефективність, але у зв'язку з повномасштабним вторгненням ситуація стає важчою та менш прогнозованою, а саме:

- постійне збільшення ціни на паливно-мастильні матеріали,
- суттєве збільшення курсу іноземних валют,
- відсутність електроенергії в відділеннях зв'язку;

Щоб забезпечити безперебійне функціонування підприємства, ми змушені приводити до відповідності свою тарифну політику.

Наразі у складних умовах було проведено передплатну кампанію на II півріччя 2024 року. Силами фахівців АТ «Укрпошта» в тісній співпраці з українськими медіа організовано випуск «Каталогу видань України “Преса поштою” на II півріччя 2024 року» та каталогів місцевих видань України на II півріччя 2024 року.

Таким чином, сьогодні, у надскладних для країни умовах, Укрпошта продовжує виконувати свої зобов'язання перед видавцями та передплатниками щодо розповсюдження медіа за передплатою.

Наразі підготовлено пакет документів на включення до Каталогів періодичних медіа на 2025 рік (I півріччя) для подальшого направлення редакціям/видавництвам медіа України.



Згідно із попередньою домовленістю направляємо Вам до відома нові тарифами на приймання передплати та доставку медіа з січня 2025 року, а саме:
Доставка медіа за один примірник:

- загальнодержавні – 6 грн без ПДВ
- місцеві – 5 грн без ПДВ

Приймання передплати – 20 грн без ПДВ за одне замовлення, незалежно від терміну передплати

З метою вчасного формування Каталогів періодичних медіа та своєчасного відкриття передплатної кампанії на 2025 рік (I півріччя) просимо сприяти в інформуванні видавців про відповідні зміни у тарифах на розповсюдження медіа за передплатою. Укрпошта зі свого боку зробить усе, щоб забезпечити якісну доставку.

Генеральний директор

Ігор СМІЛЯНСЬКИЙ

Голишев Костянтин
Тел. +38 (067) 740-93-18